
Ata da Reunião dos Representantes de
Turma do  Ensino  Superior do IFPR –
Instituto Federal do Paraná – Campus
Umuarama.

Aos 08 dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às 18h20, na sala 03 do

Bloco 02, deu-se início a reunião dos representantes e vice-representantes de turma

do ensino superior: Franciele Letícia Ramos Beluci Fernandes, Gabriella Andrade

Canno, Jonathan dos Santos Mantovani, Larissa Martins Lopes, Larissa Verbes dos

Santos, Leonardo Polo da Silva e os servidores Terezinha dos Anjos Abrantes e

Hewerton Aparecido Lopes. O objetivo da reunião foi apresentar as demandas das

turmas  a  serem  encaminhadas  aos  candidatos  a  Diretor  Geral  do  Campus

Umuarama, e fazer a eleição dos delegados representantes do ensino superior, que

participarão  do  3º  Congresso  Estadual  dos  Estudantes  do  Instituto  Federal  do

Paraná. Com relação a primeira pauta, já que nenhum dos presentes apresentou

propostas e demandas, ficou decidido que aqueles que conseguirem conversar com

suas respectivas turmas, as enviarão até às 22h do dia 13/08/2019 para o e-mail:

hewerton.lopes@ifpr.edu.br.  Na  segunda  pauta,  nenhum  dos  presentes  se

candidatou às vagas disponíveis e não indicou algum colega de turma. Desse modo,

ficou decidido que cada representante verificará junto a suas respectivas turmas o

interesse e disponibilidade de alguém participar do congresso, e que encaminharão

os  nomes  por  e-mail  (o  mesmo  citado  anteriormente)  ou  pessoalmente,  até

segunda-feira (12/08/2019). Depois disso, o coordenador do CRT verificará com a

comissão  local  do  congresso  a  viabilidade  destes  estudantes  participarem.

Franciele:  “Gostaria  de trazer  como pauta a questão do banheiro exclusivo para

servidoras no bloco administrativo, não sei de onde partiu a decisão, mas isso ainda

representa um transtorno para nossa turma. Já que levaram a sala de pranchetas

para o bloco administrativo, então, ou deixam os banheiros para todo mundo, ou

mudam a sala para um bloco didático. Inclusive no debate, queremos apresentar

essa questão aos candidatos”. Hewerton: “Vou levar mais uma vez a demanda para

a Direção de Ensino, visto que isso ainda representa um problema a vocês, de fato

essa é uma questão que pode ser discutida e enviada aos candidatos”. Terezinha:

“Quero  deixar  um  recado,  o  nosso  processo  seletivo  foi  prorrogado,  portanto,

gostaria de pedir que vocês levantem quem tem interesse em divulgar com cartazes

e folders, e a quantidade, que eu entrego nas salas”. Larissa Verbes: “Gostaria de

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

mailto:hewerton.lopes@ifpr.edu.br


deixar como sugestão que volte a acontecer no nosso campus a Mostra de Cursos,

quando entrei foi graças a uma mostra, acredito que ajuda muito”. Leonardo: “Outra

coisa que incentiva, é emitir declaração de horas aos alunos que façam divulgação,

ano passado nós fomos em alguns colégios, falamos sobre o curso e explicamos o

processo seletivo, e recebemos horas extra-curriculares”.  Nada mais a ser tratado,

eu, Hewerton Aparecido Lopes, lavrei a presente ata, que segue acompanhada da

lista de presença devidamente assinada por todos os presentes.
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